30 сентября
Классная работа

Тема: Решение задач по теме «Векторы»
1) KMNP – параллелограмм. Укажите вектор, равный сумме векторов МК и MN.
Решение:


[image: image1]
Так как векторы имеют общее начало, то их сумма строится по правилу параллелограмма: 
[image: image2.wmf].

®

®

®

=

+

MP

MN

MK


Ответ: 
[image: image3.wmf]®
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2) На рисунке даны неколлинеарные векторы. Постройте вектор 
[image: image4.wmf].
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Решение:

Отложим от одной точки векторы 
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(он будет сонаправлен вектору 
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 и в 2 раза длиннее) и 
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 (он будет сонаправлен вектору 
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 и в 3 раза короче). И сумму двух векторов, имеющих общее начало, построим по правилу параллелограмма:
[image: image10.png]
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